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Ausgezeichnetes Produktdesign: AEG gewinnt den Red Dot Award 2021 
Nürnberg, 11. Mai 2021

Die Jury des renommierten Red Dot Awards verlieh AEG für Produkte aus vier Produktkategorien den Preis für ausgezeichnetes Produktdesign. Als „Red Dot Winner 2021“ wurden neben der innovativen Matt Black Range die neuen AX5 und AX7 Luftreiniger, die Akku-Staubsauger QX6, QX7 und QX8.2 sowie die ProTex-Schontrommel prämiert.

Die aus rund 50 internationalen Experten bestehende Jury des Red Dot Awards zeichnet jedes Jahr die besten Produktdesigns aus. AEG überzeugte die Jury mit Produkten aus vier Produktkategorien, die jeweils als „Red Dot Winner 2021“ aus dem anerkannten Wettbewerb hervorgingen.

„Der Red Dot Award ist einer der begehrtesten Designpreise der Welt“, sagt Daniel Köhn, Head of Wellbeing & SDA bei Electrolux. „Bei der Gestaltung unserer Produkte legen wir höchsten Wert auf ein innovatives, funktionales Design. Wir freuen uns daher sehr über die Auszeichnung und sind stolz darauf, Vorreiter für exzellente Produkte in der Branche zu sein.“

Matt Black Range überzeugt mit innovativem Design und Funktionalität
Die einzigartige Matt Black Range beeindruckte die Jury mit innovativen mattschwarzen Glasoberflächen, Connectivity und höchster Funktionalität. Die seit Januar 2021 erhältliche Kollektion umfasst zwei Backöfen und zwei Kompaktbacköfen, die je nach Modell mit den smarten Funktionen SenseCook, CombiQuick oder SteamPro ausgestattet sind, einen Einbau-Weinkühlschrank, einen Kaffeevollautomaten, eine Wärmeschublade und eine Vakuumierschublade. Allen Geräten gemeinsam ist der außergewöhnliche Look der mattschwarzen Glasoberfläche, die durch eine innovative Oberflächenbehandlung entsteht und über natürliche Anti-Fingerabdruck-Eigenschaften verfügt. 

AX5 und AX7 Luftreiniger punkten mit Individualisierbarkeit 
Die neuen AEG Luftreiniger AX5 und AX7 verbinden modernste Technologien mit einem Maximum an Komfort. Die intuitiv bedienbaren Geräte filtern die Raumluft effektiv und leise und lassen sich mühelos über die AEG Wellbeing App steuern. Das Design der Premium-Luftreiniger fügt sich nahtlos in jedes moderne Wohnambiente ein und lässt sich zusätzlich mit separat erhältlichen Dekor-Kits an den eigenen Wohnstil anpassen. 

QX6, QX7 und QX8.2 Akku-Staubsauger vereinen Stil und Power
Die neuen Akku-Staubsauger aus der QX-Baureihe überzeugten die Jury des Red Dot Awards ebenso. Neben dem ausgezeichneten Design verfügen die 2in1 Akku-Staubsauger über eine lange Laufzeit von bis zu 55 Minuten, eine leichte Manövrierbarkeit und eine einzigartige ergonomische Handhabung. Der integrierte Handstaubsauger und verschiedene Spezialdüsen sorgen für höchste Flexibilität und ein rundum sauberes Zuhause.

ProTex-Schontrommel reinigt Feinwäsche auf sanfte Weise
Mit der innovativen ProTex-Waschtrommel erfüllt AEG sein Versprechen, Kleidung noch schonender und nachhaltiger zu reinigen. Dank einer besonderen Prägung und extra kleiner, abgerundeter Löcher in der Trommel wird die Kleidung weniger stark durch die Öffnungen gedrückt. So werden selbst empfindliche Textilien effektiv und sanft gereinigt und die Lebensdauer der Feinwäsche verlängert.

	Electrolux ist ein weltweit führender Hausgerätehersteller, der das Leben seiner Kunden seit über 100 Jahren besser macht. Wir erfinden Geschmack, Pflege und Wohlbefinden für Millionen von Menschen neu, immer in dem Bestreben, mit unseren Lösungen und Produktionswegen wegweisend in Sachen Nachhaltigkeit zu sein. Unter unseren bekannten Marken wie Electrolux, AEG und Frigidaire verkaufen wir in ca. 120 Ländern jährlich rund 60 Millionen Haushaltsgeräte. 2019 erwirtschafteten wir mit 49.000 Mitarbeitern weltweit einen Umsatz von 119 Mrd. SEK (ca. 11,2 Mrd. €). 
Weitere Informationen finden Sie unter www.electroluxgroup.com.



Red Dot Award
Der Red Dot Award ist ein international anerkanntes Qualitätssiegel für gute Gestaltung. Die innovativsten Produkte eines jeden Jahres werden mit dem „Red Dot Award: Product Design“ ausgezeichnet. Die internationale Jury testet, diskutiert und bewertet die Produkte anhand von Bewertungskriterien wie dem Innovationsgrad, der Funktionalität, Langlebigkeit und ökologischen Verträglichkeit. Nur die besten Produkte erhalten das begehrte Qualitätssiegel. 

Weitere Informationen zu den prämierten Produkten finden Sie hier: 
https://www.aeg.de/mattblack
https://www.aeg.de/ax7
https://www.aeg.de/qx7
https://www.aeg.de/care
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